

ANNONCE ÉVÉNEMENTIELLE AU SENS DE L'ARTICLE 53 RC DU 8 JUILLET 2024

**Présentation des comptes de l'exercice 2023/2024**

**Résultats et cash-flow opérationnel en nette hausse chez Perrot Duval**

Au cours de son 119<sup>e</sup> exercice, clos le 30 avril 2024, le Groupe Perrot Duval (Perrot Duval Holding S.A.), spécialisé dans l'automatisation, d'une part, et la chimie décorative cosmétique d'autre part, a augmenté son volume de ventes de 10% à CHF 18,2 mio (CHF 16,6 mio l'année précédente). Le résultat après impôts a pratiquement été équilibré (perte de CHF 0,3 mio contre perte de CHF 1,8 mio au 30 avril 2023). Le cash-flow opérationnel s'est monté à CHF 0,6 mio (CHF – 2,4 mio une année plus tôt). Les fonds propres passent de CHF 13,6 mio (30 avril 2023) à CHF 13,0 mio de francs un an plus tard, représentant 71% du total du bilan. Dans un environnement conjoncturel sur le moyen terme incertain, Perrot Duval table sur un chiffre d'affaires en légère hausse sur l'exercice 2024/25.

**Le Groupe Perrot Duval en chiffres sur l'exercice écoulé**

Le chiffre d'affaires du Groupe Perrot Duval a cru de 10% durant l'exercice 2023/24, passant de CHF 16,6 mio en 2022/23 à CHF 18,2 mio obtenus durant l'exercice sous revue.

Cette évolution réjouissante est à mettre au crédit du Groupe Füll, dont les ventes ont augmenté de 36% (CHF 10,3 mio contre CHF 7,6 mio durant l'exercice 2023/24).

En revanche, le chiffre d'affaires du Groupe Polystone a reculé de 12% à CHF 7,9 mio (9,0 million CHF durant 2022/23) à la suite de la mise en oeuvre d'un intense programme de mise aux normes européennes d'une partie de ses produits.

La marge brute a, en revanche, reculé à CHF 11,5 mio (CHF 12,2 mio en 2022/23) ou 63.2% (73.4% durant l'exercice précédent). Cette baisse provient en majorité de la diminution des travaux en cours au sein du Groupe Füll, et plus particulièrement des heures internes activées, entre le 30 avril 2023 - date à laquelle un nombre important d'installations au sein du Groupe

Füll étaient prêts à être livré durant les mois suivants - et le 30 avril 2024, date à laquelle l'état des installations à livrer sur 2024/25 était moins avancé qu'une année auparavant.

Par ailleurs, l'effet du mix des produits à marge brute élevée, vendus durant l'exercice 2023/24, a été légèrement plus défavorable que celui observé durant l'exercice précédent (CHF – 0,3 mio).

La maîtrise des coûts opérationnels s'est révélée dans la sensible diminution de ce type de frais de CHF 13,8 mio durant l'exercice 2022/23 à CHF 11,9 mio durant l'exercice sous revue. Ce recul est essentiellement le résultat de trois effets cumulés : l'absence de coûts extraordinaires (CHF 0,8 mio durant l'exercice 2022/23), la dissolution de diverses provisions, pour un total de CHF 0,4 mio, dont le maintien n'était plus nécessaires à des fins opérationnelles; et la baisse de participations à des foires professionnelles et des volumes de ventes soumis à des commissions (CHF – 0,2 mio).

Le résultat EBITDA opérationnel s'est monté à CHF 1,2 mio au 30 avril 2024 (CHF 0,9 mio une année auparavant) et le résultat intermédiaire EBIT a été équilibré, alors qu'il était à CHF – 1,3 mio durant l'exercice précédent.

Ainsi, la perte nette après impôts consolidée, en sensible amélioration, a représenté CHF – 0,3 mio, alors qu'elle se montait à CHF – 1,8 mio au 30 avril 2023.

Pour la première fois depuis 3 ans, en raison de la maîtrise des coûts, le cash-flow opérationnel a été positif (CHF 0.6 mio contre CHF - 2,4 mio l'année précédente).

### **Activités de la participation opérationnelle Füll**

Les ventes consolidées de l'investissement **Füll** - qui fournit des systèmes de distribution et de stockage de liquides et de pâtes dans un environnement chimique et pharmaceutique – ont augmenté de près de 36% au cours de l'exercice sous revue (CHF 10,3 mio contre CHF 7,6 mio pour l'exercice 2022/23). Les participations de Füll Process S.A., la société-mère, ont augmenté leur chiffre d'affaires de CHF 1,0 mio chez Füll Systembau GmbH et chez Tecos Bruhin AG, et de CHF 0,8 mio chez Füll Lab Automation GmbH.

La marge brute a augmenté de CHF 0,5 mio, passant de CHF 4,8 mio à CHF 5,3 mio. En revanche, elle a diminué en termes relatifs, passant de 62,7% au 30.04.2023 à 51,5% l'année suivante. Cela s'explique par la baisse importante des travaux en cours - et plus précisément des heures internes activées - au 30 avril 2024, en sensible recul par rapport à la date de clôture de l'exercice 2022/23.

Les charges d'exploitation ont été maîtrisées, passant de CHF 6,7 mio à CHF 5,4 mio (hors frais ou contribution de groupe). L'EBIT s'est monté à CHF 0,3 mio au 30 avril 2024, contre CHF 1,6 mio un an plus tôt - mais incluant, alors, une contribution de CHF 3,5 mio provenant de Perrot Duval Holding, S.A.

### **Perspectives - Füll**

Les commandes en cours en juin 2024 (CHF 2,8 mio) sont inférieures à celles de la même période de l'année précédente (CHF 6,0 mio).

La division Füll prévoit d'atteindre un chiffre d'affaires de CHF 9,0 mio en 2024/25, en recul par rapport à l'exercice sous revue en raison de la potentielle baisse des ventes de l'entité Tecos Bruhin AG, dont l'activité est transférée à Füll Systembau GmbH dès le mois de septembre 2024.

### **Activités de la participation opérationnelle Polystone**

Le chiffre d'affaires consolidé de **Polystone** s'est élevé à CHF 7,9 mio (CHF 9,0 mio au cours de l'exercice 2022/23), représentant une diminution de 12%. La raison de ce recul provient uniquement de la mise à conformité de certains mélanges Polystone, contenant des produits interdits dès 2024 selon la législation européenne sur les denrées alimentaires.

La marge brute s'est élevée à CHF 6,2 mio, soit une proportion de 78,5% du chiffre d'affaires consolidé total du groupe Polystone (CHF 7,5 mio ou 82,5% durant l'exercice 2022/23). Outre la baisse des ventes, un mix de produits moins favorable et des amortissements de matières premières n'étant plus conformes à la législation européenne expliquent la baisse de la marge brute relative.

Les coûts d'exploitation, y compris les amortissements et la participation aux frais du groupe, se sont élevés à CHF 5,1 mio (CHF 6,6 mio durant l'exercice précédent) en réponse aux opérations d'adaptation de produits décrits plus haut. Le résultat intermédiaire EBIT s'est monté à CHF 1,1 mio (CHF 0,9 mio au 30 avril 2023).

### **Perspectives - Polystone**

Les commandes en cours en juin 2024 s'élèvent à CHF 0.8 mio (CHF 1,5 mio l'année dernière). Ce chiffre devrait croître durant les mois à venir.

Le groupe Polystone poursuit une stratégie de croissance par le développement de nouveaux produits et l'internationalisation de ses ventes. Il se concentre sur la rentabilité et prévoit d'atteindre un chiffre d'affaires consolidé de plus de 9,0 millions de francs pour l'exercice 2024/25, pour autant que la situation économique mondiale reste stable.

### **Proposition de dividende de Perrot Duval Holding S.A.**

Les comptes annuels tant de Perrot Duval Holding S.A. que du groupe éponyme nous permettent de proposer la distribution de réserves provenant d'apports en capital pour un montant de CHF 67,246, représentant CHF 0.50 par action au porteur et CHF 0.10 par action nominative, plus un dividende de CHF 67,246 prélevé sur le bénéfice reporté, représentant également CHF 0.50 par action au porteur et CHF 0.10 par action nominative.

## Chiffres-clé du Groupe Perrot Duval

CHF 1'000	<b>1.05.23-</b>	1.05.22-
	<b>30.04.24</b>	30.04.23
Chiffre d'affaires consolidé	<b>18'233</b>	16'647
variation par rapport à l'exercice précédent en %	<b>9,5</b>	14,6
Résultat net (parts de tiers incluses)	<b>- 286</b>	- 1'786
en % du chiffre d'affaires	<b>N/A</b>	N/A
Cash flow opérationnel	<b>630</b>	- 2'391
en % du chiffre d'affaires	<b>3,5</b>	N/A
CHF 1'000	<b>30.04.24</b>	30.04.23
Total du bilan	<b>18'210</b>	21'639
Fonds propres avec part de tiers	<b>13'009</b>	13'621
part des fonds propres en %	<b>71,4</b>	62,9
rendement des fonds propres en %	<b>N/A</b>	N/A

Le présent communiqué de presse est disponible sur le site Web du Groupe Perrot Duval et peut y être téléchargé <https://perrotduval.com/annonces-ad-hoc-selon-art-53/>. Il en va de même pour le rapport annuel de Perrot Duval Holding 2023/24, en version PDF, sur <https://perrotduval.com/rapports-financiers/>.

### Toute information supplémentaire peut être obtenue auprès de :

Nicolas Eichenberger, Président du Conseil d'administration  
 Perrot Duval Holding S.A., c/o Perrot Duval Management S.A.,  
 Place de la Gare 11, case postale, CH-1296 Coppet  
 Téléphone +41 (0)22 776 61 44, Fax +41 (0)22 776 19 17,  
 courriel [nicolas.eichenberger@perrotduval.com](mailto:nicolas.eichenberger@perrotduval.com)